» Anycubic Kobra 3 Combo
ANYCUBIC m F ?ﬂﬂ.

r

%L e Jwﬁm \ E

ERNXHEE, BEUSMRE,







iR ANYCURIC FE !

NREBZ A ET ANYCURIC #2883 247K 3D ITENF AR, AT A R N IE(F AR E I H A,
N FEEIN R ERARITEE EiFithkt R IR T EMEA,

B3 it iR BBk B & R ERIR 2k Rl BB H RIANYCURICE W, LRI E Z b3 = miE X< I ES
Bh#Z#%, (https://cn.anycubic.com)

AT LGB E RIS TR 189 M, EE T UM AT A IR EXA 23 894 (ERNR
1.FENERRER el LIEVUERERBIEXER IR,

2. mE ZHEXEE S Z B “ANYCUBIC Wiki”,
BHELAARSEEHAGHHEN 3D ITENTU A BN ARE AR E LK AIEE.

ANYCURIC APP ANYCURIC Wiki ANYCUBIC BN BEARS

* 35 B B SR AR RN N ESL F RIS B R AT FRE, REVFH], §i8 % H.
ANYCURIC HPBA



BR

1

N

EamiTeR

R

TRFTENKE Lk

REFITENK
RERE

EXH L
RREF

REPFIAE T

BHRarE

RERFEMEILE

ZEACE Pro

fERRNE

O© 0 N O U~ D

11
12
14

FFil

GRREFTENHL

APP

TR

FTEN#EEY

H {thTh e BA

MaZLEiP

AEED

16

19

19
20

23

24

26

29



<
Elﬂ
35

S RE

%+

B

FTENSK

DTS

T ZES

=

YRR K R 8%

wErRED R



RO I

=R LA EED

s BT

° )

ES kim0 BEAEEED BIR&AEREO

R R ERACE ProsRITENR MM K, BIETPU,TPESEIERY
IKAMFEMPVABRERKE (BMRERS) Al BIERR)
B, 75 16 PR IH ST RE A R SERAT EN X EE FE M



©

BF5|%Pro

Kobra 3 $TER#L TR RSHFACE Pro FTENK iR
3887F ASHF Uk L 5L
M4*16(2pcs) M3*10(1pcs) (1pcs) (2pcs) (1pcs)
M3*8 (1pcs)
Filament
.
@ Labricant
Not Edible
s+ HBRRE AR
MBSH
FIENINSE BESH
FTENRIE  FDM (MERETARRLEY) I % B E 8°C-40°C
$TERARR 250 mm (L) X 250 mm (W) X 260mm (H) BMERERE  300°C
$JENEE  0.08-0.28 mm HREERS 110°C
EfHEE X/Y/Z 0.0125/0.0125/0.0025 mm RS
BESkEE sk
IRIEEZ 04mm YIR#F  ACSlicer/PrusaSlicer/Cura/Orca
# it PLA/TPU/PETG/ABS % HWAMEX .STL,.0BJ

g GCode
EHEAR U Anycubic APPAnycubic Slicer

FIUTERRESE, EUREINEY R,

1287 P

A

M2* 14(2pcs) M3*6 (4pcs)

BREE FORF

5

(5pcs) (15et) 4.0/3.0/2.5/2.0/1.5
RS
ERISAN  110V/220VAC,50/60 Hz
FUEE 400W
MRS

B3R F:452.9mm (L) x 504.7mm (W) x 483 mm (H)

HBRART (B EFMEIERARBRRIESEH):525.8mm (L) x 521mm (W) x 483 mm (H)
HEg&E:~9.2kg

BFEIFERT :365.9mm (L) x 282.8mm (W) x 234.5 mm (H)

EFE|%5E: ~4.6kg 3



R

(01 FzafaIPRe22]

LISITENKIE LR (B B Type-C KL&) M TRERBNTENL LA MEH,
2EAISRFIBLETELL,

gy

M2*14 (2pcs)

.............



@ zs4TENL

MITENHE ERFITENK, A2SRFBLERTUEINA $HIEchIB LEEITENSK, BikEE LA M B LBEE T HEL,

AUREERESRENBAF A RRITIRL,

4000

M3*6 (4pcs)

2.5

HH

.............



(03 =4

1LEBENMTERTARAERASKRFBELEERS.
LB RERFBFPCGENFRE EMNRH.

M4*16 (2pcs)

S REFPCHE
SERRIES L

ML _E
This side up

.............



D xRy
FENL (BE6PINIEL) M LIENXBANKIMEREE R E, FEES RINSHH,

AN

41



D =4+
1.4+ mE TREREEXMA MM E,
2 BHTENRIER LR ANE R,




D kA s

LIS EHA A M ERTBAXE S L& 5,
2 A4S RFIB L7 MXES BRI R B B E LA o

.............

b e

)
cal
@

c
0 [
0 ®

UUHH

e

"
©)

= H

M3*10

M3*8

2



10

D =s L SMRITNS AT 15 B)

LERMEENENRARE —KHENTENK LA LP, —kEBEANERR.
2B HRAE R E SITENKER A R NELSEP,

&D%iﬁﬁt%#ﬁ)\iﬁ-ﬁﬁ*ﬁﬁlﬂ 19&4§f£-ﬁJ:Ké-E$EHi'F§E
FEANGEALE, BREGFINREFERNE, -ﬁi



D = RIRTO S ETHT LS E)

LARRERERFRBANRIL, BRE—EAEXEEE.
2 BARGFHEMEER TRERBNTONREEE FER,

11



@TI%ACE Pro

1.3$ANYCUBIC ACE ProftE4TENM M, [B18E10-15cm,
2. B ESE4pin—KIBNITENNUREE Lig &5MED, FERIOEAT,
33815 S &6pin—3kiENACE Pro E FAMFLH, = ENEIMI,

6Pin *#1 4Pin

=

FTENHIEE FTENNEE




@TI%ACE Pro

1SR AEN—KENTENNINER N IR O, 5 — K EIITEINEMB L+, 4N KA L E KRHETT,

2ARTHALZEERFEOLHNENMES R, RALEB/AROR, BEO M EGFNRELFERME (G KA ENEELEXIRF)
JEAEEREELL,

@

zze

“w LI
1]

13



LBRMERAR
RETORRER

. WRERE, WEMFITENLT AN AREE, EECBIRE AT R,

e — >

RELDREREHHNAREE

TERSK i B
KEITNTERE RN MRE R, ARUFHENRT AN BREG, EECRIRE AT R,

N

14

............................................. > BV ERAARER

L ANENRGBEOARNORORBHTLRE,



2.RHIFE
BFEBITENKIITENF &, MREB DI RPBERWZ M, FREKE R URKRITENLHTE L BHING.

h a

X3 228
—

o\
: REy
YK 28
3.7
fEF RIRLIGFTENHLANACE Pro%) AU 2 BB IR IR EE , RS FT FRT ENHL BB IR FF X #2500

BRFF X

SR
V TERANBIRAN, R STk B R X ERE,
! URERTS

B R IRAT B EITEN Y BRI 5 4 B R ITAS

iR

ACE Prola@



FH(FRIEZEACE Profk#T)

oBEHE @ HREHE ORGSR OHEETE © RERR © BNV

Weoo: wwoz0: wAE @

ANYCUBIC
HEEEE

FRE3OITENZ it

® BEiFF




FHL(

A

3

}EACE Profk{&TF)

O KiEE

® BEiFF

@ hoEFEH

@OBERF

© fRENIME

© RERH ©ENVE

ANYCURBIC
et Ll

FFEIDHEZ

17



18

yrig 24

1.7EACE Prof ZVRE—EHEM.

2. B EM—IRENE RO, ACE ProfE i UM 546 B sh il L4

BETIMHIFRE, REEF—1#M, BIRERS, RENNNEMM RSB EE R HHEMREMAnycubicFRFIDNEME S

BahiR3IFEM B &M .
4 5T LR 1R E R E (R, SRS IR TULRE, #8M MRS P 5T o

[

O~

LIS EAE AR O 2 A, WS MR, .
V2B SR R R £, LIS B BT ENIRA RS . IR AE R AR, FTRER '
v BERITR BB AR, BIERERF G ER. GEEFEMMakeronline T )




HEFTENHL

LIBFISTENHIE R MK

2AMITENNRR L 48, 4R (RE]-[ZTE], THANYCUBIC App, E M H & RANYCUBICHK o

3ATFANYCUBIC App, RE “+RINFTENH , R “A—17, AT RS L 4B EANYCUBICIK Ao

o rpe—
I5&
[ -] O o=
=
r
MR L
wavrovr e p—

©

241

<

*

0T ENHL

AR PHST EDYL

ot -

TRONFTENAL I:l

B

=

a1 i -
< FRIOFTEDHL
FTEDALR DAk |
e ER
Any Koby

19



BMERERBE

LR RERINTIRE

T AUBXHERERRZ: EF_PX_Anycubic Kobra 3 combo \tIH##%Anycubic Slicer, %EEWindowsgiMac R % 3 Bz FI IR 4%
2T AN IR MEZ RIS TENMIEIZ M4

3R RGERES:

USSR IRZEE_FX_Anycubic Kobra 3 combo\f1K % Anycubic Slicer\Anycubic Slicerfs i BA

DOHHRETREHANERE, A& (THEA1DR [(BRIUFETEITE] QECHAPPKETHERAKERBER,

F— — PP &R EAPPIK S &= & [I7E EAR] #T A

BN s+ o- ® s

p =

5 o

" @

. e | SiREE?
BEWKS? WEER




BMERERBE

(3) sk CRITENHL] $2 A (4) BahEHRS YFRETER— B EM FHIFTEIN
MRAPPEZAENBERFA—KSSEMALER

ARINFTENH IITEIH

HFEREER
RINET EDANET i T ESHRAE IEZEBIRATENAL. ..

1. (X BEE S 2 5 iR 9 1 B — /S M T 84T ENAL

2. {RE#F2.4G Hz Wi-Fi

HithEREA i3S iR & CNGD I i 0 \#iAppfdiEs:

HoaiBkid




BMERERBE

(5) BEhEH L RepaIE B BTN 28 = & BEBITENN) (6) REHRINET NG ECNBIERE,
ANERS M, EREHRAINIE R T (B IRECNDERE] EIHRCNBREZ TN LR RE-cFE&-EZEE]
5 ({@iZAPPIIRE EE] BRI EBCNES
BMFTEDH x i CNER RN TEDAL

Byernies s Lo L EASTEN FOERS

Anycubic Photon Mano X 6K E Anycubic Photon Mana X 6K E —j‘ 2. RiEnTakd
3 mEESER
;_.—, 4. WAGRESTEDNL L B BIAY 16 (Ui CN &

( ) — ‘ =

WALE CNB

123 4 58 161 A IE ol Ind B

HABEET

0 #AppERiEE =




BRFTED

1) R A UE P B — MERY, FFFIRITED,
R G R TR S AR I LR — N E R AT D

ANYCURBIC

@ Blanted - Hero

Hﬂl%

m 5 o m

g

Makeronline= 483
Al@idMakeronline FE1E R

EREBEREITED TEDER

EREBRST 1 SERRHEM BRGT BT EN X1 IR B FEM

$TED

1.ABER LR, '
2. BB RAT R I E A ARE B B R AT TR IR, BN HRIRE,
ATHERZEIFMm .

PN 23

.



24

H{th 11 5eEi5 R

RSN HHTEN S BB IE 300/ N IS S B R SRS B (L B f5 , B2 WG 1T L HRAS T LUR FHT EN R - RGN A B FIRFI R AR RITENS 12 P
BT BE IR B9 R SR iR B 1) R o 35T TE HAE AT HRAQ T, & AT AR RITENAL VIS B M AERE, MRS BT RE,
BT (IR]-UzH]- BRIMRE], SRR ST ERIRT , B 12 B /0 AR AL 128

BT ST IhRE B TERALLATEN R B MBS M S HATEN R K. ERERSITEN Z 71iRE A P EHREM, BRI LB TEM T EMER
MRS,

BT ST R AFEMPISRITENI N R A S RAGEBHBINRNOER, AFREREZBREHREITENR A, LINGETFEFIRE,

......................



s [TR)-UzH) - (BaEF], FHESETREFEE,

¥ 190/200 ea®*a

®190/200-0 S @ ® ¥ 190/200

Weo/60 - W190/200¢ S i ® @

585 L3 B

ERIEE

ISR, Wil BT
iREhihz

L ATEATZERERERETPEMREEN, A



26

M 23 4E4P

Zih 224

*ZHA R EEIDE, 1Y M0 B T MR TR, BINE3 BB T — RGP,

EAZMAIT AT Z 8, BABREYMESET %, ERREMIRL KB BRL, A /S 6 HAE S, BITOL BN RSHME.

EZHMLT LR F—REENEBE, ARRAZTZH. B UES VRS MR, MHFREBIEOBEZMLT. Rl G, FEEFELITIES
ARENSRIDBE.

X/ Y4 X 5 05 5 50

XY S SR EE MR, L0 T URRTRIEMH, RIS B BT RSP,

TEAX/ VIS ST R DRI 2 41, B ABREYKES, ARRENRELERTUHL AF, EX/ VRS SH ERk—REEN0
TIBAE, AEEX/ YIS BRI EE LRSI, UHRRIDRAS D EEX/ YIS

ZHhL

9388 ' X/ VTR

BB TRESHNBRLEIPES.



H88 47

i E iR

1LERARANE A BIEIER, S (TR]-GRAR]-U24], FF
N5 PR EE PR RI40 LR, F R FTENHL B A

2 B2 IRFTENSL R M A9 R B /e A R 4T EN Sk A0 S5 44T ED Sk Al BN T 3o
3EARBNERTREAMBGLHEHIT R,

RIS E IR IEIIST (i

190 / 200

50/60

ANYCUBIC

27



28

H 28 L 4P

i E iR

A4 AT R ES R TR,

5.5 AR LN, AR RKE, TR A G&ERIE.
6. FEEERERE R,

TRAmIR&HEEIRNE, IRRGANETHEH, HRLELE,
8.5 LREE, & LRI ST RImE R,




EEELT
1) Anycubic 3D$TENHI B & ERIEEHBI TIRER ¢, ERIEF
2) KESEIREMANEE, EFEEXTAnycubic 3DFTENNHITRAT. Br#RIF,
3) Anycubic SDTEMHIETARRES T, SFERR. M™EAFE T ES S ERERETHEL
4) BB EEFERENS, EH2R M.
5) MBERER, EFEEXHAnycubic 3DFTENHAYERIR,
6) 153 Anycubic 3DFTENH R HLECHHRTE) LE RRRE R BB 75
7) NFEEHRI L2, THIRIE250V 10ARIRIGEL, LARIERLFBER AT ER o
)
)

8) g B EA ARG ERE, Kia T ERETBIRFIRERER Tk,
9) AMARMARITEEENATIER, AAEZMERITENNERT, BETERIR.

FRESEEYRTRER

ESEEYRATER
R B R — ‘ e S
A (pb) K (Hg) $(Cd) FINER(Cr(VI)) %REER(PBB) | 2R —7 E¥(PBDE)

FFREIR X @) (@) (@) (@) @)
B @] O O O O O
B4 X O O O O O

FB RS IRAA 4 X @) O O O @)
577 E X @) O O O @)

INRAGIRIE SJ/T 11364 BOFLE ]

O REZBEVMRTEZIHFIEIEMR RIS 2397EGB/T26572-2011 MEMPREERIUT

X . RNZEEYREDEZBGNE—I9EME PN S EBIEGB/T26572- 201 1 EMREER

29



FE CEROHS €@ X &) & &

M02010066




	1: 封面
	页 2
	3: 产品说明
	页 4
	5: 产品简介
	6: 多色盒子简介
	7: 包装清单
	页 8
	9: 安装打印头
	10: 安装屏幕
	页 11
	12: 安装线扣
	13: 安装抛料结构
	页 14
	15: 安装耗材架
	16: 安装多色盒子
	17: 安装多色盒子
	18: 使用前检查
	19: 使用前检查
	20: 开机引导
	21: 开机指导
	22: 进丝
	23: 绑定打印机
	24: 软件安装
	25: 软件安装
	26: 软件安装
	27: 打印模型
	28: 其他功能说明
	29: 调平
	30: 机器维护
	页 31
	页 32
	33: 注意事项
	34: 认证图标

